

# BELEM<sup>®</sup> PRO 0,8 MG

Μικροκοκκώδες (MG)

## Πυρεθρινοειδές

εντομοκτόνο επαφής και στομάχου για την καταπολέμηση εντόμων εδάφους

Εγγυημένη σύνθεση: cypermethrin 0.86% β/β

Βοηθητικές ουσίες: 99.14% β/β

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ, ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ.



Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

A.A.Δ.Α.: 14619/20.03.2018

ΠΡΟΣΧΩΧ

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Κάτοχος της άδειας:

SBM DEVELOPPEMENT, 60 Chemin des Mouilles, 69130 Ecully, Γαλλία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:

ΦΑΡΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, Δαβάκη 65, Καλλιθέα, Τ.Κ. 176 72, Τηλ. 2108623144



Διανομή:

ΕΛΑΝΚΟ ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε.

Λεωφ. Μεσογείων 335, Χαλάνδρι,

Τ.Κ. 152 31, Τηλ.: 2130065000

**ΔΙΔΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ:** Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο. Να μην έρθει σε επαφή με τα μάτια, με το δέρμα ή με τα ρούχα. Φοράτε γάντια και ολόσωμη φόρμα εργασίας κατά την ανάμιξη/φόρτωση και κατά την εφαρμογή. Διάθεση περιεχομένου/περιεκτικότητας σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

**ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ-ΑΝΤΙΔΟΤΟ:** Γενικές Πληροφορίες: Ζητήστε ιατρική συμβουλή. Συμπτώματα δηλητηρίασης μπορεί να εμφανιστούν μετά από πολλές ώρες. Ιατρική παρακολούθηση για τουλάχιστον 48 ώρες μετά το ατύχημα.

**ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ:** Μεταφέρετε τον ασθενή στον καθαρό αέρα ή χορηγήσετε οξυγόνο. Ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή.

**ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ:** Πλύνετε με άφθονο νερό και σαπούνι. Εάν παρατηρήσει ερεθισμό του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό. Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε.

**ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ:** Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Ξεπλύνετε το στόμα. Μην προκαλείτε εμετό και μην δώσετε υγρό.

**ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ:** Ξεπλύνετε με νερό προσεκτικά για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλύνετε. Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός: Συμβουλευθείτε / Επισκεφθείτε γιατρό.

**Αντιδότη:** Δεν υπάρχει γνωστό αντίδοτο. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.  
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210-793777.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Μη ρυπαίνετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. (Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.

Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόδρομες επιφάνειες και τους δρόμους).

**ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ:** Να αποθηκεύεται καλά κλειστό στην αρχική του απαρabaσιστή συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό, καλά αεριζόμενο. Στις παραπάνω συνθήκες διατηρείται σταθερό για δύο (2) χρόνια.

Περιεχόμενο:

1 Κιλό

.....

Μηνία παρασκευής / Αριθμός παρτίδας: Βλέπε άνω μέρος της φιάλης



ΦΑΡΜΑΖΕΤΑΙ  
ΜΕ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ  
ΚΟΚΚΟΔΙΑΝΟΜΕΑ

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ:** Το BELEM PRO 0,8MG είναι πυρεθρινοειδές εντομοκτόνο, επαφής και στομάχου για την καταπολέμηση εντόμων εδάφους. Δρα στο νευρικό σύστημα των εντόμων, παρεμποδίζοντας το κλείσιμο των διαύλων Na<sup>+</sup> στους νευράξονες των νευρικών κυττάρων. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα μια συνεχή νευρομυϊκή μεταφορά μηνυμάτων, που οδηγεί σε υπερδιέγερση, παράλυση και θάνατο των εντόμων.

**ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:**

**ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΣ, ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΣ ΓΛΥΚΟΣ:** Για την καταπολέμηση των εντόμων Σιδηροσκώληκας Κοφτοσκούληκα και Diabrotica. **Δόση:** 1.200γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη σπορά, στις γραμμές σποράς με ενσωμάτωση, χρησιμοποιώντας το εξάρτημα, FISHTAIL DXP<sup>®</sup>. Βάθος σποράς: 4cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΣΟΡΓΟ, ΗΛΙΑΝΘΟΣ:** Για την καταπολέμηση των εντόμων Σιδηροσκώληκας και Κοφτοσκούληκα. **Δόση:** 1.200γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη σπορά, στις γραμμές σποράς με ενσωμάτωση, χρησιμοποιώντας το εξάρτημα, FISHTAIL DXP<sup>®</sup>. Βάθος σποράς: 4cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΚΑΡΟΤΑ & ΆΛΛΑ ΡΙΖΩΜΑΤΩΔΗ ΚΑΙ ΚΟΝΔΥΛΩΔΗ ΛΑΧΑΝΙΚΑ:** Χρένο, Ξελινόριζα, Παστινάκη, Ρίζες Μαϊντανού, Ραπάνια: Για την καταπολέμηση των Σιδηροσκώληκων. **Δόση:** 1.200γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη σπορά, στις γραμμές σποράς με ενσωμάτωση. Βάθος σποράς: 2cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΛΑΧΑΝΟ:** Για την καταπολέμηση των Σιδηροσκώληκων. **Δόση:** 1.200γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη μεταφύτευση, στις γραμμές με ενσωμάτωση, χρησιμοποιώντας το εξάρτημα, FISHTAIL DXP<sup>®</sup>. Βάθος μεταφύτευσης: 8cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΤΟΜΑΤΑ (βρώσιμη & βιομηχανική), ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ:** Για την καταπολέμηση των εντόμων Σιδηροσκώληκας και Κοφτοσκούληκα. **Δόση:** 1.200γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη μεταφύτευση, στις γραμμές με ενσωμάτωση, χρησιμοποιώντας το εξάρτημα, FISHTAIL DXP<sup>®</sup>. Βάθος μεταφύτευσης: 8cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΠΑΤΑΤΑ:** Για την καταπολέμηση των Σιδηροσκώληκων. **Δόση:** 2.400γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη σπορά, στις γραμμές σποράς με ενσωμάτωση. Βάθος σποράς: 8cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΣΚΟΡΔΟ, ΚΡΕΜΜΥΔΙ, ΑΣΚΑΛΩΝΙΑ:** Για την καταπολέμηση των Σιδηροσκώληκων. **Δόση:** 1.200γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη μεταφύτευση, στις γραμμές με ενσωμάτωση, χρησιμοποιώντας το εξάρτημα, FISHTAIL DXP<sup>®</sup>. Βάθος μεταφύτευσης: 8cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΕΛΑΙΟΚΡΑΜΒΗ:** Για την καταπολέμηση των Σιδηροσκώληκων. **Δόση:** 1.200 γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη σπορά, στις γραμμές σποράς με ενσωμάτωση. Βάθος σποράς: 2cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΒΑΜΒΑΚΙ:** Για την καταπολέμηση των εντόμων Σιδηροσκώληκας και Κοφτοσκούληκα. **Δόση:** 1.200γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη σπορά, στις γραμμές σποράς με ενσωμάτωση, χρησιμοποιώντας το εξάρτημα, FISHTAIL DXP<sup>®</sup>. Βάθος σποράς: 4cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΠΕΠΟΝΙ, ΚΑΡΠΟΥΖΙ:** Για την καταπολέμηση των εντόμων Σιδηροσκώληκας και Κοφτοσκούληκα. **Δόση:** 1.200γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη μεταφύτευση, στις γραμμές με ενσωμάτωση, χρησιμοποιώντας το εξάρτημα, FISHTAIL DXP<sup>®</sup>. Βάθος μεταφύτευσης: 8cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΑΓΓΟΥΡΙ, ΚΟΛΟΚΥΘΙ, ΚΟΛΟΚΥΘΑ:** Για την καταπολέμηση των εντόμων Σιδηροσκώληκας και Κοφτοσκούληκα. **Δόση:** 1.200γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη σπορά, στις γραμμές σποράς με ενσωμάτωση, χρησιμοποιώντας το εξάρτημα, FISHTAIL DXP<sup>®</sup>. Βάθος σποράς: 8cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΚΑΠΝΟΣ:** Για την καταπολέμηση των εντόμων Σιδηροσκώληκας και Κοφτοσκούληκα.

**Δόση:** 1.200γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη μεταφύτευση, στις γραμμές με ενσωμάτωση, χρησιμοποιώντας το εξάρτημα, FISHTAIL DXP<sup>®</sup>. Βάθος μεταφύτευσης: 8cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΓΡΑΖΙΔΙ (Χλοοτάπητα):** Για την καταπολέμηση των εντόμων Σιδηροσκώληκας και Κοφτοσκούληκα. **Δόση:** 1.200γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη σπορά, σε όλη την επιφάνεια με ενσωμάτωση. Βάθος σποράς: 2cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**ΓΛΥΚΟΠΑΤΑΤΑ\* (Χρήση ήσσονος σημασίας):** Για την καταπολέμηση των εντόμων Σιδηροσκώληκας. **Δόση:** 2.400γρ/στρέμμα. **Τρόπος και χρόνος εφαρμογής:** Κατά τη σπορά, στις γραμμές σποράς με ενσωμάτωση. Βάθος σποράς: 8cm. **Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητική περίοδο:** 1.

**Παρατήρηση:**

\*Δεν έχει τεκμηριωθεί η αποτελεσματικότητα και δεν έχει γίνει έλεγχος για ενδοχόμενες αρνητικές επιπτώσεις στην καλλιέργεια της γλυκοπατάτας από τη χρήση του σκευάσματος. Για τη χρήση αυτή, ο κάτοχος της άδειας δεν φέρει ευθύνη για πιθανές αποτυχίες που αφορούν την αποτελεσματικότητα ή τη φυτοτοξικότητα από τη χρήση του σκευάσματος\*.

**ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:** Η εφαρμογή του προϊόντος γίνεται με ενσωμάτωση σε κατάλληλο βάθος με κοκκοδιανομείς που εξασφαλίζουν την τοποθέτηση του στη γραμμή σποράς, ταυτόχρονα με την σπορά της καλλιέργειας. Ρυθμίστε προσεκτικά την ροή στους κοκκοδιανομείς πριν από την έναρξη της εφαρμογής και ελέγξτε ώστε να σκορπίζεται κανονικά κατά τον χρόνο εφαρμογής. Να σπέρνετε με ταχύτητα μικρότερη ή ίση με 6χλμ/ώρα.

**ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:** Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνηθισμένες χρήσεις και δόσεις στις Ελληνικές εδαφοκλιματολογικές συνθήκες.

**ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:** Μετά την εφαρμογή καθαρίστε τα μηχανήματα επί τόπου, εκεί όπου εργάζεστε.

**ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:** Τα κενά μέσα συσκευασίας (σκαούλες) ξεπλύνονται με πίεση με κατάλληλο εξοπλισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα και μαζί με τα κομμάτια που θα καταστραφούν προηγούμενης με σκίσιμο ή τρύπημα, για την διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, αναποθήκευσης όλα σε σημεία συλλογής, για ανάκτηση ενέργειας.

**ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΥΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:** Διαχείριση ανθεκτικότητας: Συνιστάται εναλλαγή σκευασμάτων με διαφορετικό τρόπο δράσης για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας των εντόμων. Ειδικότερα για τον αποτελεσματικό έλεγχο των προνυμφών του εντόμου Diabrotica virgifera στον αραβόσιτο, λόγω της μειωμένης κινητικότητας που εμφανίζουν, συνιστάται η εφαρμογή της αμειψοσποράς ως ακολούθως: α) 1:2 (δηλαδή στα 2 χρόνια καλλιέργειας ενός αγρού, το ένα έτος να καλλιεργείται με αραβόσιτο). Εκτός του αραβόσιτου προτείνεται ο εαρινός καλλιέργειες όπως το βαμβάκι, η ελαιοκράμβη, ο βίκος, τα τεύλα, η πατάτα ή τα χειμερινά σιτηρά ή β) 1:3 (δηλαδή στα 3 χρόνια καλλιέργειας ενός αγρού, το ένα έτος να καλλιεργείται με αραβόσιτο). Εκτός του αραβόσιτου προτείνεται η καλλιέργεια της μηδικής, ή άλλα φυτά όπως της παραγράφου α).

Στο πρόγραμμα αμειψοσποράς να αποφεύγεται η καλλιέργεια της σόγιας, διότι υπάρχουν στοιχεία ότι στην αμειψοσπορά αραβόσιτου/σόγιας το έντομο αυτό έχει προσαρμοστεί και ωδετεί στα φυτά της σόγιας (γιατί είναι συνήθως ανθισμένα όταν πετούν τα ακμιά).

**ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ:** Αραβόσιτος, Αραβόσιτος γλυκός, Σόργο, Ηλιανθος, Καρότο, Ριζωματούδη και Κονδυλώδη Λαχανικά: Χρένο, Ξελινόριζα, Παστινάκη, Ρίζες Μαϊντανού, Ραπάνια, Τομάτα (βρώσιμη & βιομηχανική), Μελιτζάνα, Πατάτα, Σκόρδο, Κρεμμύδι, Ασκαλόνη, Ελαιοκράμβη, Βαμβάκι, Πεπόνι, Καρπούζι, Αγγούρι, Κολοκύθι, Κολοκύθα, Καπνός, Γρασιδί (Χλοοτάπητα), Γλυκοπατάτα: Δεν ορίζεται (καλύπτεται από την καλλιεργητική περίοδο μεταξύ εφαρμογής και συγκομιδής).

0322

